Результаты  конкурсов по предоставлению субсидий за счет средств бюджета МО «Лешуконский муниципальный район»
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1. Конкурс по предоставлению  субсидий  на оказание поддержки сельскохозяйственного производства   на территории Лешуконского района 
Победителем конкурса признан единственный участник  СПК «Березник», сумма субсидии составила двадцать тысяч рублей -  частичное возмещение  расходов на покупку  транспортера скребкового для навоза ТСН-2,0В.                  Протокол заседания комиссии №1 от 05 декабря 2018г.

2. Конкурс по предоставлению  субсидий начинающим предпринимателям на создание собственного  бизнеса

В связи с отсутствием заявок конкурс на право получения субсидий начинающим предпринимателям на создание собственного бизнеса признан несостоявшимся.                                                                                        Протокол заседания комиссии №1 от 27 ноября 2018г.

3. Конкурс по предоставлению субсидий на мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства
Победителем конкурса  признан единственный участник  ИП Кожухарь К.Л.,  сумма субсидии составила тридцать тысяч рублей - частичное возмещение  расходов на покупку оборудования для хлебопекарного производства: печь пекарская Восход ХП 750/1 нерж. и  тестомес спиральный 20л., ERGO (HS20). Протокол заседания комиссии №2 от 05 декабря 2018г.




